

物流丢失货物 7个多月还没赔

本报96706热线消息(记者 王倩)

济南一市民通过物流发货,结果其中一大件货物丢失。据他估计价值有1万余元,但是如今已经过去7个多月了,都没有获得赔偿,原因是当时没有购买“保价”,双方在赔偿金额上没有达成协议。

赵先生在济南做代理小家电生意,生意做得不错,经常给烟台的一家商场供货,运输渠道主要是通过物流。

2010年6月底,赵先生通过济南万方物流运输了两大件货物到烟台。几天过去了,烟台那边传来的消息说货物只

收到一件。他通过物流查询才得知,其中一大件货物在运输过程中丢失了。

由于手头上总有急事,赵先生过了十多天才找到物流公司要求赔偿。“当时说的挺好,让准备材料上报总公司,但是一直等到现在就是没有赔偿的消息。”赵先生无奈地说。

在这期间,赵先生也多次找到物流公司协调,但都没有什么结果。已经过去7个多月了,物流公司还没有赔偿,这让赵先生特别郁闷。

2011年2月22日中午,记者联系了万方物流的尹经理,他确认是有这么

一件事情,而且到现在也还没达成赔偿协议。据尹经理介绍,赵先生当时发物流时只支付了65元的运输费,并没有购买“保价”,所以他们没有对货物进行保价估计。货物丢失后,对于赵先生所说的货物的价值他们不好判断,“这是没有达成赔偿协议的主要原因,如果有保价,按照规定赔就是了。按照现在的比率赔偿,对方又不同意。”尹经理说。

对此,赵先生表示,因为发货比较频繁,每次的运费是几十元,但是光“保价”就是几百元,“我们也是为了省几个钱,没想到这次麻烦了。”赵先生说。

火中抢罐

21日早上,仲宫镇一村民家的厨房失火,厨房中的一个煤气罐也被引着。济南公安消防十六中队的官兵随后赶到救援,迅速将喷火的煤气罐清理出火场。20分钟后,火彻底被扑灭,所幸没有人员伤亡。

本报记者 傅伟
通讯员 张健 摄影报道



中国肛肠病研究院专家坐诊济南肛泰

痔疮、肛瘘、肛裂等肛肠病患者可拨打 6230 1111 预约权威专家



中国肛肠病研究院秘书长田建利教授为患者亲诊

2月18日,中国肛肠病研究院秘书长田建利教授协同几位专家亲临济南肛泰肛肠医院,对济南肛泰肛肠医院对医改工作的落实、医院的专家团队、技术设备、对患者的的服务等方面进行了全面的考察。

急患者所急,忧患者所忧——一心为民

“一天要接诊好多病人,无论病情轻重,一视同仁,用100%的努力,为每一位患者解除痛苦,这一点就让肛泰成为了领

对肛泰肛肠医院给予了高度评价。届时,专家们将对部分疑难肛肠病患者进行免费会诊及亲诊。广大肛肠病患者可拨打 62301111 预约肛肠专家,或登陆 www.0531gcw.com 与专家进行在线交流。

肛肠界的一面旗帜”田建利秘书长如是说。

济南肛泰肛肠医院为实现国内一流、国际知名、现代化最好的肛

肠微创医院的战略目标,始终坚持“肛泰医院,服务百姓”的原则,全心全意服务于山东地区。真正做到在技术上领先于其他医院!那么很多人都肯定会以为这样的高端型医院在收费上也肯定高于其他医院,其实不然!济南肛泰肛肠医院在价格上

技术过硬,术业专攻—— 医术精湛

技术与实力是医院的根本,只有过硬的技术,才能让百姓把病看好!理论与实践相结合,具备了扎实的理论,还必须具有手术实际操作的能力。对肛肠专业的研究,济南肛泰肛肠医院在技术上不断的研究,并引进先进的诊疗技术,为百姓节约诊疗成本,让百姓花更少的钱,得到更好、更

也同样做到了很多医院做不到的价格透明化,按国家卫生部规定收费,做到了既实惠又放心的百姓医院!医院坚持将“急患者所急,优患者所优”的新型服务理念引入医院的日常管理领域,彻底改变了传统的“以医疗为中心,忽略人文关怀”的服务模式。

高质量的医疗服务。而一切的亲情服务都建立在先进诊疗技术为基础的前提下,只有这样才能成为山东最好的肛肠专科医院。

据介绍,济南肛泰肛肠医院汇集国内权威肛肠专家,每一位专家从事肛肠专业不低于20年,对肛肠疾病从诊到治的掌握都很娴熟,在从医几十年中都

从未出现过医疗事故。并且,肛泰医院还为专家们提供了长期学习交流的平台,医生可以到全国各地肛肠

医疗单位及专业大学进修或讲学,使自己的医术更为扎实,同时为培养新一代的医疗人才而奉献!

拒收红包,弘扬医德—— 树立医风

据了解,2010年1月份,一位年轻的小伙(高新区:毛继峰)在济南肛泰肛肠医院就诊,到院后,经验丰富的李素珍主任接待了他,采用韩国升级版肛门镜为他做了仔细的检查,检查结果是环状混合痔,且痔核卡在了肛门口,须立即手术。李主任耐心的向患者家属

讲解疾病的的相关知识及手术前后的注意事项,让小毛一家人心情一下得到了放松。手术前,患者家属带着对李主任与主治医师张主任的信任将2个红包分别塞到他们手中,被他们婉言拒绝。该院院长告诉笔者,像这样的事情在全国连锁品牌肛泰医院内屡见不鲜!

■ 温馨提示:

中国肛肠病研究院专家组包括田建利教授、吴斌教授、张玉文教授、刘秀华主任、李素珍主任等,将为泉城广大

肛肠病患者亲诊手术,凡有便血、便痛、便秘、肛门瘙痒等病症的患者可拨打肛肠健康专家 62301111 预约权威专家。

治疗疮 到北园大街 找肛泰医院



济南肛泰肛肠医院

院址:北园大街202号(北园汽车城对面) 专家预约热线:0531-62301111 网址:www.0531gcw.com